
      
 

 

További információ: 

 

Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzat 

Cím: 9021 Győr, Városház tér 3. 

E-mail: teruletfejlesztes@gymsmo.hu 

 

 

  
Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzata - 

különleges gazdasági övezet infrastrukturális 
fejlesztése 

 
Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzat (9021 Győr, Városház 

Tér 3.)  hivatalos képviselője a TOP_Plusz-1.1.1-21 „Helyi 

gazdaságfejlesztés” felhívásra benyújtott TOP_PLUSZ-1.1.1-21-GM2-

2022-00001 kódszámú „Győr-Moson-Sopron Vármegye 

Önkormányzata - különleges gazdasági övezet infrastrukturális 

fejlesztése” projektjét valósítja meg. 

 

A projekt célja a Mosonmagyaróvár belterületén lévő, az építési 

beavatkozással érintett Mosonszentjánosi út és Szent-Györgyi Albert 

út kiépítése. A Mosonszentjánosi út a korábban kiépített szakaszától a 

Szent-Györgyi Albert útig, a Szent-Györgyi Albert út a Puskás Tivadar 

útig kerül kiépítésre. 

A tervezési terület környezetében ipari, szolgáltató ingatlanok 

találhatók. 

A fejlesztés várható multiplikátorhatása révén az ipari parkba 

betelepülő vállalkozások számának növekedésével a munkahelyek 

számának növekedése is várható. Ezáltal pedig a település 

életszínvonalának emelkedése várható, amely kihat a környező térség 

gazdasági fejlődésére is. 
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Mosonszentjánosi út és Szent-Györgyi Albert út 

 

A Mosonmagyaróvár belterületén lévő, az építési 

beavatkozással érintett Mosonszentjánosi út és Szent-Györgyi 

Albert út a település dél-nyugati felén található. A 

Mosonszentjánosi út a korábban kiépített szakaszától a Szent-

Györgyi Albert útig, a Szent-Györgyi Albert út a Puskás Tivadar 

útig kerül kiépítésre. 

A lehetséges különleges gazdasági övezetben lévő 

önkormányzati törzsvagyonba tartozó ingatlanok körében az 

utak (5911/3, 2828, 2825 hrsz. földutak, 6002/4 hrsz. burkolt út) 

jelenleg nem vagy csekély mértékben bonyolítanak forgalmat. A 

különleges gazdasági övezet működésének elindításához ezen 

utak szilárd burkolatú kiépítése és a kapcsolódó infrastruktúra 

kialakítása az elsődleges feladat. 

Célkitűzés a helyi ellátáshoz kapcsolódó önkormányzati üzleti 

infrastrukturális feltételek megteremtése által a helyi vállalkozók 

megerősítése. Az észak-nyugati iparterületünk fejlesztésekor 

kiemelten fontos a még szükséges infrastrukturális háttér 

(közvilágítás) kiépítése, és a meglévő infrastruktúra (út) 

fejlesztése. A támogatott fejlesztéseken keresztül növekszik a 

gazdasági aktivitás, illetve a vállalkozások jobb minőségű és 

szélesebb körű szolgáltatásokat vehetnek majd igénybe, így nő 

a versenyképességük, ezáltal pedig bővülhet a foglalkoztatás is. 

 

A beruházás megvalósulása után létrejövő új, fejlesztett 

területeken az önkormányzat szándékainak megfelelően a 

betelepülés során azon iparágak élveznek előnyt, amelyek a 

város és környéke gazdasági adottságaira és lehetőségeire 

építenek, és nagy számban alkalmaznak kvalifikált munkaerőt. 

Ezek pl. környezet-, élelmiszer- és bioipar és tudásipar. További 

célja, hogy az ipari park területén minél több kis- és 

középvállalkozás - különösen az innovatív tevékenységet végző 

vállalkozások – telepedjenek le.  

A projekt hatásaként Mosonmagyaróvár és környéke 

gazdasága az országos átlagnál gyorsabban növekszik és 

zárkózik fel az EU átlagos gazdasági szintjéhez. Az ide 

betelepülő vállalkozások számos új munkahelyet teremtenek és 

növelik a helyi adóbevételeket. A helyi gazdaság több lábon 

állását biztosítva új iparágak képviselői telepedhetnek meg (pl. 

környezetipar), és nőhet a magas hozzáadott értékű iparágak és 

szolgáltatások szerepe. 

 

 

 

 


